Новая учебная неделя в МОУ "СОШ №2" с. п. Исламей уже традиционно началась с торжественного вноса флага и исполнения гимна Российской Федерации, на котором присутствовали обучающиеся 1-11 ых классов.

- ⊕Затем в классах прошли разговоры о важном на тему: «Путь зерна».
  Учителя рассказали о различных видах зерновых, которые растут в России, и о том, как за ними ухаживают, убирают и перерабатывают.
- № Ребята узнали не только о зерновых культурах и главных регионахжитницах России, но и о происхождении различных культур, а также этапах производства зерна: посеве, росте и уходе, уборке созревшего урожая, переработке, хранении и транспортировке.
- Важным элементом занятия стала информация о том, какие продукты производят в регионах обучающихся, а также какова их значимость для социально-экономической сферы страны.

